Таджикистан: пресса о прессе, №35 (87), 2007г.

Обзор еженедельных газет за 30 августа 2007 года

Исполнилось два года еженедельнику "Миллат". В честь второй годовщины "Миллат" эксперты и видные политические деятели Таджикистана высоко оценивая двухлетнюю деятельность еженедельника, поздравляют его коллектив с этим событием.

По этому поводу на страницах еженедельника "Миллат" (№ 35 от 30.08.2007г.) опубликовано мнение профессора И. Усмонова - "Два года Миллату и не только...". Автор, в частности отмечает, что в протяжении своей двухлетней деятельности газета смогла привлечь к себе большую аудиторию читателей. С очередной годовщиной еженедельник "Миллат" поздравляют также Саидали Сиддиков, заведующий информационно-аналитического отдела Исполнительного аппарата Президента РТ, Ходжи Акбар Тураджонзода, член Маджлиси Милли Маджлиси Оли, Сафарбек Солехов, кинорежиссер, Шахбоз Кабиров, преподаватель ТГНУ, Зинатулло Исмоил, Председатель СМТ и многие другие.

"Дело "Овозы": снято обвинение по одной статье?" - сообщает корреспондент ИА "Авесто" в еженедельной газете "Фараж" (№ 35 от 30.08.2007г.). Как сообщает автор заметки обвинение корреспондентов еженедельника "Овоза" еще по одной статье УК РТ - 144 (незаконный сбор информации о личной жизни) отпадает.

В страницах еженедельника "Бизнес и политика" (№ 34 от 30.08.2007г.) Мукаммал Одинаева опубликовала мнения журналистов о "Максимальной задачи таджикских журналистов". Многие эксперты сошлись во мнении, что "постепенно надо расширять географию и доступа СМИ в труднодоступные регионы". Вместе с тем, было отмечено необходимость обучение таджикских журналистов международным стандартам.

"Журналисты освобождены" - сообщает еженедельник "Нигох" (№ 35 от 30.08.2007г), ссылаясь на радио "Озоди". Министр внутренних дел Грузии Ванно Мерабишвили считает возмутительным факт задержания корреспондентов со стороны Южной Осетии. По данным "Озоди", корреспонденты ТВ "Рустави-2" и "Мэе" были задержаны около села Синагари со стороны осетинцев. Недавно в этом же селе милицией Осетии были задержаны трое граждан Грузии.